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Die LS telcom AG ist weltweit führender Anbieter von Technologien und Beratungsdienstleistungen für die effiziente Nutzung 

des Funkspektrums in allen Funkdiensten. In einer zunehmend digital vernetzten Welt stellen wir sicher, dass alle 

Frequenznutzer maximal von Funkdiensten profitieren. Wir optimieren die Frequenzverwaltung und -nutzung in allen Märkten 

und Marktsegmenten und ermöglichen neue Geschäftsmodelle in vertikalen Märkten auf Basis des Internets der Dinge (IoT). 

Senior Consultant Critical Radio Communications (m/w/d) 

 
Ihre Aufgaben 

▪ Sie beraten unsere Kunden im Bereich sichere Funkkommunikation über Mission Critical Radio Networks wie z.B. BOS-

Digitalfunk oder MCX-Netze 

▪ Sie erstellen technische Spezifikationen und entwickeln kundenspezifische Lösungskonzepte 

▪ Sie koordinieren und leiten Studien-, Beratungs- und Planungsprojekte 

▪ Sie unterstützen unsere Kunden bei der Konzeptionierung, Planung und Beschaffung neuer Funksysteme 

▪ Sie erstellen und halten Trainings, Seminare, Webinare und Workshops im Rahmen der LS Training Academy 

Ihre Qualifikation 

▪ Sie haben einen Hochschulabschluss in den Bereichen Hochfrequenztechnik, Nachrichtentechnik, Informationstechnik 

oder in einer vergleichbaren Fachrichtung 

▪ Sie verfügen über fundierte Kenntnisse in den Bereichen BOS-Digitalfunk, TETRA, Breitbandsysteme wie z.B. LTE und 

5G für Mission Critical Services, MCX und FRMCS 

▪ Sie haben mehrjährige Erfahrung in der Durchführung von Projekten im Bereich Mission Critical Radio Communications 

sowie in der Abstimmung mit Behörden und anderen Stakeholdern mit Verantwortung für Zielerfüllung 

▪ Sie zeichnen sich durch eine eigenständige, strukturierte und lösungsorientierte Vorgehensweise sowie durch 

Qualitätsbewusstsein aus 

▪ Sie haben Erfahrung in der Erstellung technischer Studien sowie in der Dokumentation und Präsentation der Ergebnissen 

▪ Sie bringen sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse mit 

▪ Sie sind reisebereit auf nationaler Ebene, in Absprache auch auf internationaler und besitzen einen Führerschein 

Das bieten wir Ihnen 

▪ Abwechslungsreiches, anspruchsvolles und interessantes Aufgabengebiet 

▪ Kollegiales und hochprofessionelles Team in einem modernen, internationalen Arbeitsumfeld  

▪ Eine gesunde Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten 

▪ Karrieremöglichkeiten hier in Deutschland oder in unseren weltweiten Niederlassungen 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Sollten Sie nicht alle genannten Qualifikationen oder Aufgaben erfüllen, freuen wir uns dennoch über Ihre Bewerbung. 

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf und Zeugnisse) unter Angabe Ihres möglichen 

Eintrittstermins sowie Ihrer Gehaltsvorstellung per E-Mail an Career@LStelcom.com. Bitte senden Sie uns möglichst nur eine 

Datei mit allen Bewerbungsanhängen als PDF zu. Für einen ersten vertraulichen Kontakt steht Ihnen Jana Velten unter  

Tel. 07227 9535 704 zur Verfügung. 


